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ΜΑΡΙΑ ΑΡΣΕΝΗ
Βουλευτής Πιερίας - ΠΑΣΟΚ

Προς τον Πρωθυπουργό και Πρόεδρο του ΠΑ.ΣΟ.Κ. κ. Κώστα Σημίτη

£. Π Ρθ ,

Την άνοιξη του 2004, που αναμένεται να διεξαχθούν οι εθνικές εκλογές, θα έχω 
συμπληρώσει δεκαπέντε χρόνια κοινοβουλευτικής παρουσίας, από την πρώτη εκλογή μου το 
1989. Σε αυτό το χρονικό διάστημα οι πολίτες του νομού Πιερίας με τίμησαν με έξι 
συνεχόμενες επανεκλογές. Πρόκειται για μια εκτεταμένη χρονική περίοδο κατά την οποία 
πιστεύω ότι προσέφερα χρήσιμες υπηρεσίες, τόσο στο Εθνικό Κοινοβούλιο όσο και στην 
περιοχή στην οποία εκλέγομαι.

Συμφωνώντας απόλυτα μαζί σας, πιστεύω στην εναλλαγή των ρόλων σε όλες τις πολιτικές 
δραστηριότητες ως απαραίτητο όρο αναζωογόνησης και ανανέωσης των πολιτικών 
σχηματισμών. Η διεκδίκηση μιας νέας εκλογής μου στο νομό Πιερίας θα εμπόδιζε την 
προβολή νέων υποψηφιοτήτων που αποτελούν παράγοντα ανανέωσης του στελεχιακού 
δυναμικού του Κινήματος στην περιοχή.

Γι’αυτό κρίνω ότι ο κύκλος της πολιτικής μου δραστηριότητας, ως Βουλευτής Ν. Πιερίας, 
επιβάλλεται να κλείσει οριστικά. Παράλληλα πιστεύω ότι έχω τη δυνατότητα να προσφέρω 
τις υπηρεσίες μου σε άλλους χώρους πολιτικής δραστηριότητας, στα πλαίσια του Κινήματος 
μας. Επί χρόνια είχα την ευκαιρία να ασχοληθώ με την κατάρτιση και την εφαρμογή 
εκτεταμένων προγραμμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τόσο από τη θέση της Εενικής 
Εραμματέως Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας όσο και από τη θέση της Υφυπουργού στα 
Υπουργεία Παιδείας και Προεδρίας (με αρμοδιότητα την Ισότητα των δύο φύλων). Ως 
Βουλευτής είχα την ευκαιρία να ασχοληθώ στον τομέα των Διεθνών Σχέσεων, ως επικεφαλής 
της Ελληνικής Κοινοβουλευτικής Αντιπροσωπείας στον Οργανισμό Συνεργασίας των χωρών 
του Ευξείνου Πόντου - Ο.Σ.Ε.Π. επί επτά συνεχή χρόνια. Διετέλεσα Αντιπρόεδρος της 
Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης και συνεβαλα στη δημιουργία πλαισίου συνεργασίας με το 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Πιστεύο) ότι κατά τη θητεία μου στον Ο.Σ.Ε.Π. προσέφερα 
χρήσιμες υπηρεσίες, σε ένα περιβάλλον εξαιρετικά δύσκολο, με δεδομένη τη σύνθεση των
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ένδεκα χωρών που συμμετέχουν στον Οργανισμό. Ο Πρόεδρος της Βουλής κ. Απ. 
Κακλαμάνης πιστεύω ότι μπορεί να σας ενημερώσει σχετικά. Παράλληλα συμμετείχα στην 
Επιτροπή των Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Βουλής από την πρώτη στιγμή της δημιουργίας 
της και σε όλες τις συνεδριάσεις της COSAC.

Τα όσα ανέφερα προηγουμένως, συνδυαζόμενα με την πολυετή κοινοβουλευτική μου 
εμπειρία, μου προσφέρουν την πεποίθηση ότι μπορώ να ανταποκριθώ με επάρκεια σε ένα νέο 
ρόλο μου στο Ευρωκοινοβούλιο. Γι’αυτό παρακαλώ να εξετάσετε την δυνατότητα να 
ενταχθώ στις προσεχείς εκλογές του Ιουνίου στο ψηφοδέλτιο του Κινήματος για το 
Ευρωκοινοβούλιο.

Ανεξάρτητα των αποφάσεων που θα λάβετε σχετικώς, αυτονόητη πρέπει να θεωρείται η 
συστράτευσή μου στη μεγάλη προσπάθεια όλων μας για τη νικηφόρα πορεία προς τις 
προσεχείς εθνικές εκλογές. Τόσο από τη θέση μου ως μέλος της Κεντρικής Επιτροπής, όσο 
και στο νομό Πιερίας, θα δώσω τη μάχη ώστε όλα τα μέλη του Κινήματος και οι πολίτες του 
νομού που με στήριξαν με την ψήφο τους, στη μακρόχρονη βουλευτική μου θητεία, να 
παραμείνουν ενεργά συσπειρωμένοι δίπλα στο κίνημά μας και να ενισχύσουν τις προσπάθειες 
μας για την κατάκτηση μίας νέας κυβερνητικής τετραετίας.

Αθήνα, 20 Οκτωβρίου 2003
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